

98 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系	臺語系
姓 名	鄒O芳
得獎感言	<p style="text-align: center;">臺灣語文學系四年級 鄒O芳</p> <p>這學期很榮幸獲得校友總會優秀獎學金，能有這個機會，首先要感謝系上主任、師長給予的肯定，也非常感謝同學們對我的支持。對我而言，這個獎學金不僅是實質的金錢獎勵，其所帶來的意義更為重大，除了是種鼓勵，也為大學最後一年留下代表性的紀念，讓我有機會再思考及回想起大學至今的點點滴滴。</p> <p>大學生活轉眼即逝，但不可否認，在臺中教育大學的這四年過得豐富又充實。語言的學習上，接觸了臺語、日語、客語及英文，並曾在暑假有機會和日本人交流，進行了茶道、花道等活動，至今仍令我印象深刻；此外配合系上的課程，還實地參加不少活動，如：燒王船、造訪鹿港、參觀賴和紀念館、鍾理和紀念館、臺灣文學館、文化協會在臺中及詩人大會等。其中最令我印象深刻的則是在大二下學期所進行的田野調查，實地造訪、挨家挨戶詢問，觀察、記錄其語言變化，一天下來儘管疲憊，但鄉下地方的人情味卻溫暖了我們。學習將不再侷限於書本知識，藉由實際走過、看過、經歷過，有了更深一層的體會與感受。</p> <p>蔣勳曾說過一段話：「青春的美是一種孤注一擲的揮霍」，大學生活彷彿揮灑青春汗水，盡情奔馳，生活的寫照，記錄著自己每一階段所經歷的一切，最後交織成一張張值得一輩子珍惜、紀念的照片。曾經為了舉辦臺語營，大家早出晚歸，一再排練、沙推，為的就是營隊的順利進行、圓滿結束，而擔任系學會美宣組的組長，也常有機會和組員們</p>

一起構思、設計，經歷了迎新宿營、送舊晚會、系服及海報設計等。永遠不會忘記和同學們為了活動及共同的目標而努力所產生的喜悅，一次又一次的活動中，我們都一起成長了！系學會交接時，心中是滿滿的不捨與回憶。

大學期間感謝師長的教導，未來期望自己能將大學所學善加運用、發揮，秉持「學習、成長」的信念，一步步踏實朝自己的目標前進、茁壯，不論過程中遇到什麼挫折都能勇敢面對，當然，家人、朋友的陪伴支持，也將成為向前的最大動力！